

在寒冬传递温暖的声音

——石渠县全面铺开冬季大宣讲

11月下旬,石渠已入深冬,日平均气温已达零下10度左右,刺骨的寒风吹得人双颊通红。然而,扎溪卡草原上却传递着温暖的声音——县级领导带队、县级机关各单位抽调三分之二藏汉双语人员结合该县冬季中心工作组建成的冬季宣讲小组,将党和国家的方针政策传递到石渠县边远农、牧区的各个角落。

■刁海瀚 文/图



马背宣讲队行进在风雪宣讲路上。



乡镇集中宣讲现场。

州总工会 为干部集体“充电”

本报讯(记者 邓安华)前日,州总工会干部及“三员”(劳动监督检查员、法律监督检查员、安全监督检查员)业务培训在康定开班。培训旨在深入学习贯彻党的十八大六中全会精神,学习工会财务、经审、工会维权、困难职工精准帮扶等方面的知识。州总工会还专门邀请了省总工会的有关干部和专家来州授课。

培训会强调,州县(市)各级工会干部要充分认识到深入学习贯彻党的十八大六中全会精神,特别是习近平总书记的系列重要讲话精神的重要意义。要牢固树立“四个意识”特别是核心意识和看齐意识,进一步增强政治责任感、工作使命感,真抓实干、改革创新,推动工会工作再上新台阶,把广大职工更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围。要率先垂范、带头学习,层层压实和传导责任,要用严谨的工作作风服务党委政府工作大局、服务改革创新、服务职工群众,要从职工群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,不断增强服务意识,提高服务能力,完善服务手段,拓展服务领域,改进工作方式、方法和作风,脚踏实地、扑下身子,多到基层一线看望职工,真情关怀困难职工。

各县(市)及海管局工会常务副主席、州属企事业单位工会负责人及有关人员参加培训会。

农行甘孜分行 举办年度机关运动会

本报讯(记者 陈斌)近日,甘孜分行2016年机关运动会在康定新体育馆举行。

此次机关运动会比赛项目以甘孜分行机关工会小组为单位参赛,比赛设室内、室外两个大项七个竞赛项目,室内项目有台球、乒乓球,室外项目有单人跳绳、背部运球、袋鼠跳、六人绑腿接力赛、我背你投、拔河比赛。通过全行干部职工的共同努力,运动会取得圆满成功。最终机关工会第三小组获得第一名;机关工会第一小组获得第二名;机关工会第二小组获得第三名。

据了解,近年来,农行甘孜分行党委高度重视企业文化发展软实力,大力提炼和培育甘孜农行特色企业文化,着力提高干部职工工作和生活水平。举办此次运动会旨在通过发扬体育精神,舒缓员工工作压力、提高员工工作激情,为实现业务发展提供坚强后盾,打造和谐温暖的幸福家园。

三级大联动 宣讲全覆盖

学习贯彻党的十八大届六中全会和省
委十届九次全会精神

党的十八届六中全会和省委十届九次全会一结束,石渠县委、县政府立即组织召开中心组学习(扩大)会议认真学习传达全会精神,并下发了《关于认真学习宣传贯彻党的十八大届六中全会和省委十届九次全会精神的通知》,组织全县各级各部门干部职工结合“两学一做”学习教育,认真传达学习贯彻会议精神。同时,在冬季中心工作安排部署会上,将党的十八届六中全会和省委十届九次全会精神宣讲工作作为贯穿冬季中心工作的重点,作为贯穿冬季中心工作的重点,作为贯穿冬季中心工作的重点。

“群众听得懂,宣讲就成功了三分之一;群众愿意听,宣讲又成功了三分之二;群众听后愿意照着做才算宣讲最大的成功。”真达乡宣讲团成员说。

在此次冬季大宣讲中,该县充分发挥县委宣讲团的作用,在做深、做透宣讲内容上做文章,在宣讲方式多样化上下功夫。要求宣讲团成员用朴实、贴地气的语言,与群众面对面、心贴心地宣讲党的十八大届六中全会和省委十届九次全会精神。同时,充分利用入户交流、藏

语脱口秀、歌舞艺术等形式,从大处着眼,从小处入手,艺术化、技巧化的用小话题反映“大主题”,用身边的事例引导群众了解国家的各项方针、政策,起到指导生产、生活的重要作用,从而使群众自发的学习、主动积极的转变。

“今天不光听到了近期国家的各项大政方针、政策,更有我们入冬之后牧草储备、交通出行、消防应急自救等方面的实用知识和日常生活中的小常识、小技巧,县委、县政府想得周到。”起玛乡觉悟一村村民格勒在听了宣讲后高兴地说。

在俄多玛乡中心小学,课间操时间伴随着欢快的歌曲,学生们跳起了“五洗一扫舞”。宣传部文明办负责人说:“‘养成好习惯、形成好风气’不仅是精准扶贫要达到的目标,更是我们包虫病防治、美丽乡村建设等工作的重要内容,因此我们结合学校实际,从娃娃抓起,通过编导类似的舞蹈,教导孩子们真正做到勤洗手、洗手、洗脚、洗澡、洗衣服、清扫庭院,同时以孩子影响家庭的方式,在整个牧区形成爱干净、讲卫生、保护环境的意识。”

“按照县委、政府安排部署,我们在开展党的十八届六中全会和省委十届九次全会精神宣讲的同时,结合各项冬季中心和自身实

际灵活的增添了宣讲内容、转变了宣讲方式,将包虫病防治知识、健康卫生常识、法律法规、安全生产、基层党建、精准扶贫、矛盾纠纷排查等内容带到群众身边、传递到群众心里。”土登说,下一步,我们还将邀请省、州、县三级宣讲团骨干宣讲员,在全县范围内开展集中宣讲。

在该县县城、交通要道、人流聚集区、寺庙、超市、学校、机关、乡村,寒冬时节一场又一场形式多样、精彩纷呈的宣讲在该县范围内掀起了一轮又一轮的学习热潮。

根据宣讲内容、不同受众和受众需求,石渠县精心设计“讲、唱、演”结合发放宣传资料、现场答疑等形式多样的宣讲方式,努力做到县委、县政府提出的宣讲“集中化、对象化、分众化、互动化”。“将群众最需要的知识带到身边、将群众的难题解答在家门口、积极引导群众为建设‘生态、文化、幸福’石渠共同努力,这就是我们想要通过常态化的宣讲达到的目的。”该县县委书记说。

图片新闻



近日,武警四川总队甘孜州支队的千名新战士在红军飞夺泸定桥纪念碑前举行入伍宣誓暨授衔仪式。图为新战士举起右手庄严承诺——继承先烈遗志,争做红军传人。

(宋科霖 摄影报道)

头奖特别奖4注 六等奖特别奖641万注

来源:中彩网 编辑:甘孜福彩分中心

甘孜福彩视窗

甘孜福彩视窗

中彩网讯 12月4日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016142期开奖,这是2016年双色球9亿元大派奖活动启动后第十九期派奖。当期开出的红球为01、10、17、21、23、30,蓝球为12。
4注一等奖特别奖1181万 六等奖特别奖641万多注
当期双色球开出头奖11注,其中4注为复式投注,单注奖金为1181万多元(含加奖500万元),其中浙江1注,福建2注,广东1注。另外7注为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金681万多元,这7注非复式投注一等奖花落3地,其中黑龙江3注,广东2注,青海2注,共7注。
当期双色球六等奖开出1375万多注,其中641万多注为复式投注,参与派奖活动,最后中奖金额为每注10元(含加奖5元)。当期二等奖开出85注,单注金额29万多元。
当期红球号码大小比为4:2,三区比为2:2:2,奇偶比为4:2。当期红球开出一组奇连号21、23;两枚重复号17、21;两组同尾号01、21、10、30;一枚斜连号23;一枚隔码01。蓝球

则开出12。
奖池10.25亿 下期头奖派6000万 六等奖派奖4670万多元
双色球第2016142期全国销量为4.07亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3788万多元,高居第一,浙江以3227万多元的销量位列第二,江苏2456万多元排名第三,山东2328万多元排名第四,四川则以1909万多元排名第五。
计奖后,奖池金额为10.25亿元。本期6000万元一等奖特别奖派奖奖金派出2000万元,剩余4000万元,按本次派奖规则,剩余派奖奖金自动滚入至下期第2016143期,下期复式投注中得一等奖特别奖中奖注数均分6000万元。本期计奖结束后,一等奖特别奖派奖奖金6000万元,六等奖特别奖派奖奖金为4670万多元,按照派奖规则,本期计奖结束后,双色球9亿元大派奖活动仅剩一期,请广大彩民把握机会。由于单注派奖奖金最高限额500万,下期彩民朋友将有机会4元中得1500万元。

双色球2016142期开奖号码 01 10 17 21 23 30 12 3D 2016332期开奖号码 2 4 4
七乐彩2016142期开奖号码 02 10 12 18 23 28 30 05

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准

中国人民银行甘孜州中心支行 加强账户管理 改进个人银行账户服务(三)



建立联系电话号码与身份证件号码的对应关系

目前,随着手机短信验证码、短信余额提醒和重要事项通知等功能的使用,手机已经成为银行和支付机构验证个人身份和保护个人资金安全的重要手段。在电信网络新型违法犯罪活动中,不法分子往往将同一个手机号码作为多个作案账户的预留银行联系电话号码,以便操控这些账户。通常而言,一个手机号码由一个人使用,应当对应同一个人的账户。为此,银行和支付机构将建立账户预留联系电话号码与个人身份证件号码的一一对应关系,对一个联系电话号码对应多个身份证件号码的情况进行排查。考虑到实际情况中,成年人或老人或孩子代理开户时,会预留自己的联系电话号码,对于合理情形,由当事人说明情况后一个联系电话号码可以对应多个身份证件号码;无合理情形的,应当采取暂停银行账户非柜面业务、暂停支付账户所有业务的措施。要强调的是,现实情况下,单位在批量为个人办理工资卡、社保卡、医保卡、公积金卡等时,可能统一预留了单位财务人员的联系电话号码。对于这种情况,银行应当根据相关要求要求进行清理,变更为预留个人本人的联系电话号码。

为什么要对存款人办理的非柜面业务进行限额管理

与柜台办理业务相比,存款人通过网上银行、手机银行等非柜面渠道办理业务时,风险相对较大,不法分子也容易利用非柜面渠道骗取客户资金。因此,为维护存款人资金安全,切实保障存款人合法权益,《通知》要求银行根据存款人风险等级、支付指令验证方式等因素,对存款人通过非柜面渠道办理的业务进行限额管理,并及时向存款人提示交易风险。同时,为充分尊重客户的资金自主支配权,对于存款人

本人同名银行账户之间、存款人银行账户向本人同名支付账户的转账业务,存款人采用数字证书或电子签名等安全可靠的支付指令验证方式的,银行不得设置限额,存款人有设置限额意愿的除外。
对II类户设置10000元单日支付限额、III类户设置1000元账户余额规定内容
兼顾便捷性与安全性是中央银行制定政策遵循的重要原则,也是银行在提供金融服务时关注的重要因素。为有效满足存款人个性化、多元化的日常小额支付服务需求,便利存款人日常支付,进一步丰富了现有直销银行账户功能,除存放存款、购买投资理财等产品功能外,还支持存款人通过II类户和III类户办理限定金额的消费及缴费支付。II类户和III类户满足了客户个性化需求和电子商务交易需要,具有适当灵活性和较强便利性。对II类户设置10000元的单日支付限额、III类户设置1000元的账户余额,主要考虑兼顾效率与安全,在满足客户基本需要的前提下,有效控制客户资金风险。由于通过电子渠道开立的个人银行账户,核实手段相对单一,开户申请人开户意愿的真实性难以核实,不法分子利用此渠道假冒他人名义开户的风险相对较高。如不设置单日支付限额或限额过高,一旦发生不法分子冒名开户的风险事件,有可能给其带来较大的资金损失。尤其是III类户只需从客户同名I类户向III类户转入任意金额活期存款,验证与I类户是同一开户申请人即可开立,风险相对较大,更应对其存款额度做出严格限制。因此,有必要设置限额,将资金风险控制在一个范围。下一步,人民银行将视银行服务及风险管理情况,对II类户和III类户的账户功能及限额进行优化和调整。

为什么要将个人ATM转账调整为资金在24小时后到账

据公安机关反映,电信网络诈骗犯罪中近一半受害人是受不法分子的诱导,通过自助柜员机具ATM向诈骗账户转账,而其中又有很大一部分受害人是受在不知情的情况下被不法分子诱导在自助柜员机具的英文界面中进行转账操作。受害人在完成转账后的较短时间内会意识到上当受骗,但资金已经转出,并被不法分子立即转账。针对此种情况,为最大限度阻断诈骗分子诱导受害人进行资金转账和转账变现,自2016年12月1日起,除向本人同行账户转账外,个人通过自助柜员机具转账的,发卡行在受理24小时后办理资金转账,个人在24小时内可以向发卡行申请撤销转账。这一措施是特定阶段、特殊情况下采取的针对性措施,有助于将资金阻截在被诈骗分子转移之前,但的确也会对一些个人正常业务产生影响,并在一定程度上可能加大银行柜面工作量。对此,人民银行将充分考虑支付安全性与便捷性的平衡,要求银行和银行卡清算机构进一步积极研究提高自助柜员机具转账安全性的技术措施,为下一步适时调整相关政策创造条件。同时还要要求银行在自助柜员机具办理转账业务中增加汉语语音提示,通过文字、标识、弹窗等设置防诈骗提醒,在非汉语操作界面中对资金转出等核心字段必须提供汉语提示。